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常低的分数，甚至0分！发贴：ieltspass7 对阅读，我个人得观

点就是靠势力了，看机警范围太大了，有那时间还不如多做

几篇阅读练习那！我就总结了这么几个版本了，别的没有总

结了，阅读速度和单词量很重要，还有就是技巧了，大家都

要注意得，往往有同学做不完阅读，时间不够，但是后边得

有可能比前边得简单，特别是最后几个题！不同得题型有不

同得作题方法了，大家注意了！这几个版本是我在很多版本

得基础上总结得，大家有时间就看看了，不要花太多时间在

阅读得机警上，背熟听力机警是重中之重！！！！Version

63(1/18)1： 讲海底热资源,还有一深海生物可以靠体内细菌生

活 选择,summary,比较简单.2： 市场营销方式的变化。做广告,

要花了钱有所收获就要针对顾客针对市场做广告,不难,

有matching和TFNG3： 语言学研究。什么LINGUIST

NON-LINGUIST 然后RECORDER 最后VIDEO.两

个SUMMARY和GAP FILLING 阅读V64总结Part 1比我平时做

的要简单，尤其第一篇，我只用了10分钟，基本上文章很本

就没有全部看。第一篇 the basic knowledge of interview,关于面

试interview(别人)的技术，很简单. 问题第一部份是简答题， 

先是填空gap filling送分题, 不难， 很容易照着写就行了,问美

国的失业是因为＿＿＿or＿＿＿,下一个空是＿＿＿and＿＿

＿,另一个是＿＿＿and＿＿＿, 问人员流失的原因（一个是辞



职，一个是炒人，具体单词不记得了，文章里全有），施行

新的面试方法后的成效体现在哪两个方面（好像是招聘的费

用和炒人赔偿的费用少了，不太记得了），然后似乎是两个

和数字有关的问题,前三段就可找到，答案全在前两段（好像

是第二段，不太肯定）,在第一段最后部份原文就有and,or,and

；8-12是MATCHING配对题和排序，问面试应采取的哪几个

技巧，是选择另五种在INTERVIEW中需要注意的问题,从A

－L11个选项中选5个INTERVIEW ’S ORDER 面试技巧出来

，在文章的中后部，基本上一段一个答案；就看每段的一二

句就知道了。记得有ask question about failure and success, make

summary, suitable silence, make response,还有一个想不起来了。

最后是main idea, easy! 非常简单. Part 2 第二篇 澳洲的医疗，江

湖游医在澳洲，比较普通医疗和中国的中医疗法，文章很短

，有时间可以看完，题目不难,但有很多单词我不认得，只好

估计了；关于澳洲Australia的医药，我还不知道是讲中医的呢

，关于在澳大利亚传统医学和一种新的个性医疗方法（不确

定是不是指中医，提到了acupuncture(针术)）的比较，说澳

洲人比较晚接受这种疗法，而美国却早就流行了；然后提到

，一些澳洲年轻的传统西医也在研究中医；最后还说了采用

中医治疗的病情所占的比例（后面考了填表）。又

是summary，还有就是YES，NO，NOT GIVEN (T，F，NG)

的题，也不难，基本都按照顺序问的，都能找到原话，满卷

找关键词,也是唯一的这种题型。 选择两道，然后是y/n/not

given。 考了填表，还有一个不记得了。填表更简单，就在那

一段，给出了比例，问是什么病。Part 3 Section3相对最难，

关于眼镜蛇毒蛇毒液研究，COBRA，讲科学家如何从蛇毒中



发现中毒的原因，分解一种毒蛇的毒液,可以release pain,治病,

研究了很多东西，（全部都是专有名词）然后科学家还是没

有最终发现什么. 主要是什么成分致人死亡，采用什么研究方

法的，还提到了眼镜蛇毒必需多种成分混在一起才会起作用

，然后说蛇毒的研究对人类医学的益处。先是填空，难，开

始的几个gap有点难，至少要读完才能找全,要从全文看, 填空

最难，因为答案贯穿于整个文章中，而且没有很明显的痕迹

可以给你照模子往上写，需要高度的概括能力。 gap filling 只

有一个空比较难，不是按照顺序问的，问蛇毒会使人丧

失willingness to____我想了很久，最后写上了fight，因为在后

面有提到。其它都是按照顺序问的，而且基本上靠前。问了

什么不太记得了，但不难。有一个summary比较难耐心找到

关键词后一段一段找，选择，我记得题目，可也没用，找不

到答案:P然后选择 , 有一点托福的模式,是中间和后面的内容,

将眼镜蛇蛇毒里的一些物质，以及科学家们如何研究以制出

相应的药物，选择不会难。单项选择题题目不太记得了，有

一题比较迷惑人一些，问：年轻的科学家们对研究蛇毒是：a

没有头绪，b有一些头绪，c有很明确的方向，我开始选b，后

来有改成了c，因为文中说他们很快就收窄了研究的范围。不

过我也仍不是很确定。最后一个选择是问作者的意图，我选

了蛇毒的研究对开发治疗人类mental方面的药物有利。

Version 65 (台北1月5日)Passage1=V43(P1死亡版本...蝴蝶生) 英

蝴蝶殖的起落和,蝴蝶的生长和蝴蝶农场的问题,蝴蝶室的展程

，蝴蝶种类不同，注意几个学者各自的观点，同类昆虫进化

。1-6题 T,F,NG ：1.大多数 tropic country 都养殖蝴蝶答案在第

一段后部找,很多国家养殖2. farms number stop falling T. 1980



年British 养殖后 farms number 趋向稳定3. 他们错误估算了养殖

费用 大家误解养殖蝴蝶最容易赚钱4. butterfly farms are

protected by law. 答案在文章末尾 "所以farms need be protected.5.

rare species are difficult to grown NOT GIVEN6. green / glasshouse

make butterfly reduce lifespan FALSE7,8,9题 7选3, butterfly farm失

败的原因:较少品种给予观赏，引进不合适的品种，没有好的

坏境/没有专业的喂养10-13题 选择：（关于sombody’s view,

建议上来把题干中人名带到原文定位，比较好找）有一道某

人反对: posting adult paper butterfly另一道为美国的一个很成功

的butterfly farm的主人怎么运送蝴蝶? export / post sleeping

butterflyPassage2=V26美国电影的发展,一始的情，然後有人明

不同的器什的，影蓬勃展，一些旧公司垮了，派拉蒙，什起

段落大意matching:14-20, 先6道matching，给几个信息，请你

选择文章在哪段中给出的，比较容易：第一个电影院的位置

（A）；电影发展的速度（J）；电影反应人的个性（写star的

那段）；电影主要给人们讲故事（I 右页第一段）；电影

的unclear future (左页最后一段)。选择：21-24题, 后面是几个

选择：作者描写train是为了表明：impact of the first film；T某

认为电影的特点：passing time；文章的标题：power of big

screen。有一个选择问电影成本的增加造成了什么，制片商更

注重做succesful movie。其他的电影人对那个发明了新的拍摄

技术的人的看法，是copy all he did（大意）完成句

子matching:25-28题4道T/F/NG。第一道是理解人们对电影的

反应很重要。第二道是T某（一个俄大导演）认为火车的那个

镜头是最伟大的事件之一。Passage3 Section 3 part 3=V??(推是

新－个) 比可以探测海底的船, 一种是flip ship ,另一种是hinge



ship。29-35题, T,F,NG : 好象有问到hinge比flip便宜36-40题

，maching: A.flip ship B.hinge ship C.both flip ship and hinge ship

D.neither flip ship nor hinge ship,部分目是配A有或B有或者都

有... 提供你做考1.在less than200米的时候，谁可以。2.which

can not ...in bad weather? C.3.谁需要特殊的改装4.谁需要用tip把

人运到lab里去。 Version 66 (Nottingham 18/1)1. V25的第一篇,

关于rhythm.自然期物生理的影 主要是光及四季的变化，其中

应该注意搞清白天黑夜交替是由地球自转引起的，月的变化

是由月亮，地球，太阳引起，四季是由地球绕太阳公转引起, 

四个选择题归纳主旨题，然后四个短问题回答，五个搭配

题2. 讲阿拉斯加捕鱼业， 阿拉私加的salmon量的保育措施 ,提

到了一个组织，好象叫msc, t/f/ng, 搭配题3.V27的SECTION 3,

导致语言发生变化的几个原因，以英语为例，好象有一种语

言影响另一种语言，时尚的作用，大人对小孩的影响，不同

字母发音的难易。summary 题，然后是t/f/ng题和三个搭配题

Version 67 (25/1)第一篇drup promoting,salesman give doctors free

gift to promote them prescribe more medicine to patients.一个/一

些医药推销员游说医生用他们公司生产的新药，叫医生多开

些，然后给他们提成什么的,送这送那。 医生要旅游， 由于

推销员权利可及的经费有限， 最后给了电影还是音乐会的票

。现在这种现象很普遍，大家都这样才能卖出药。此法有利

有弊。有些医生拿东西也不办事。其实不管是送礼给医生还

是送药物试用品， 成本都是病人出的。有搭配题 list of

heading 7道 然后是对错判断t .n not given第二篇the real cost of

food . 工业化的农业带来的副面影响,绿色食品包含的一些内

在的成本.英国农业有个误区，用不绿色不健康的手段达到产



品低成本。 这会带来污染和人们健康水平下降。政府应该注

意这个问题， 帮助农民和消费者实现绿色农业。绿色食品之

类的，现在食物包含的一些内在的成本什么的。题型是给你

几个细节让你回答在那段有提到,填空.**说（第一段第二

句-number of people）超过人们的想象，他又说建议减少（倒

数3段中，industry agriculture），这样farmer不能适应（*），

政府应该（倒数3段最后一句，有个food sentor好象是这样）

，这样做对（最后一段*customer）和（farmer，就是as well as

连接的两个名词）的态度有贡献还有对错判断 T.f 题最后是搭

配summary第三篇讲的是关于动物和人的thinking ability 动物

比如INSECTS其实是本能的反应，并不具有人的推理和分析

能力。提到了***死worms, bees 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


